
Aufgabe 2: 

Bilde aus den Buchstaben jeweils ein Wort. 

 

 

  

nlese lerFlü 

 

glan 

 

 

  

hcBu 

 

chnerne tHef 

 

 

 

  

ied 

 

ßgro 

 

ochh 

 

 

 

  

ieern 

 

chreibnse 

 

inealL 

 

 

 

Ordne die Wörter in die Tabelle. 

Substantiv Adjektiv Verb Artikel 

    

    

    

    

Anzahl: Anzahl: Anzahl: Anzahl: 

 

Zähle, wie viele Wörter in je einer Spalte stehen. 

Trage die Anzahl der Wörter ein. 

Bilde das Produkt (multipliziere) aus diesen vier Zahlen.  

Ermittle vom Produkt die Quersumme.  

Nun hast du die 2. Zahl des Ziffernschlosses.  

 

Die 2. gesuchte Zahl des Ziffernschlosses heißt  
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